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YpoKk MmaTeMaTHKH
1 kiacc

Boruutanue u3 yucesa 6.7.

CBA3b CJI0KeHUS U BLIYNTAHUSI.




Onupasacb Ha 3HaHMe CBA3U CYMMbI U cnaraemMbix,
pewnTe npumMmepsbl. lNpoBepbTe CedA NO 3TOMY Xe
crnauvpay.




Kak Ha3biBaloTCA YMcna npuv BblYUMTaHUN?
[lpoBepb cebsa No cneaywowemy cnamay.




[lpoBepKa

7-3=4

7 - YMeHbIIaeMoe
3 - BbIUHMTAEMOE
4 - pa3HOCTH
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7-4= 6-4=  7-5=

6-5= 7-6= 7-3=



7-4=3 6-4=2 7-5=2

6-5=1 7-6=1 7-3=4



[lncbMeHHan padbota B
pabo4yunx TeTpagsax:

cTpaHuua 18, Bce 3apgaHuA.



MouJioaenr!




